

清明好时节

景点。这几日亲朋相见,三五句后少不了问一声:"去汉梁文 化公园玩了没?"若去了,对春色美景的再陶醉,再欣赏便成了 双方或多方可持续的话题;若未去,气氛开始转向"抖音风", 几人美滋滋地秀美图,几人眼巴巴地看美景。

《岁时百问》说:"万物生长此时,皆清洁而明净,故谓之清 明。"清明时节,万物吐故纳新,大地生气旺盛,呈现春和景明、 万物复苏之象。此时节,自是踏青寻春的好时候。怎奈何妇 孺皆知的那首《清明》,太过深入人心,误了许多良辰美景。

杜牧的《清明》,给人们描绘的是一副春雨纷纷、游子断魂 的黯然图景,体现的是清明节多雨和乡愁的特点。这样一个 哀思的时间,怎么还能好好地去玩耍呢? 宋代吴惟信所作《苏 堤清明即事》,尽管冷僻了不少,却更有风柔日暖的天然味道: "梨花风起正清明,游子寻春半出城。日暮笙歌收拾去,万株 杨柳属流莺。"诗人的眼睛与杜牧完全不同,他看到的是清明 节的另一个特点,赏春踏青,结伴出游,

现在看来,人们还是越来越接受吴惟信的学术观点了,不 负青春,不负美景,纷纷趁着假期潇洒走一回。证据有很多, 市区、近郊,有水有花的地方人满为患;微博、朋友圈,各式花 样晒旅游;还有央广网的消息:"今年清明节假期预计将超过 1.1亿人次出游,国内赏花和短途出境游将成为主流。

假期很短,春光很炫,在这个连春雨都要选在夜里才敢偷 偷摸摸走一趟的大好日子里,还有什么理由可以阻挡人们追 寻美好的脚步。



全家出行



美景如画



归德古城,魅力不减



郁金香迎客来





享受春光

策划/新文庆 摄影/京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 京九晚报全媒体记者 贾晶晶 文字/京九晚报全媒体首席记者 贾若晨









深 度 爾 人体启动 III 自 眠 我 修 复

■您睡得好吗? 失眠就是透支生命,澄龙养生让您拥有深度睡眠

难入睡、时睡时醒、睡不沉、多梦等都属于低质睡眠, 长期低质睡眠 对人的生命健康危害很大。因为人只有在进入深度睡眠时,才会启动人体 自我修复系统,修复细胞损伤,还原组织功能,恢复体力与脑力。人的生 命健康等于功能健全加能量充沛,调养睡眠是一个系统工程,澄龙养生 山居从解决头部经脉畅通、脏腑气血供应、乾位能量聚集三个方面入手, 充分保障了头部气血的供应,延长深度睡眠时间,从而让人体能够获得 充分自我修复时间,以达到让您拥有并延长深度睡眠的效果和目的。

■ 项目之一: 通经散结 「疏脉经·畅通气血」

脑重量占体重的3%,但深睡修复时耗人体 25%的气血,脑部气血供应不足就会让人由深 睡变为浅睡甚至醒来,以保证头部气血供应。 当头部瘀堵时,很难深度睡眠;必须找结散 结, 疏通头部经络, 保证深睡时头部气血运转。



脏腑运化气血,是头部气血的供应保障。 胃功能弱化时, 气血供应不足就易醒; 当心肝火旺时, 气血供应过强就不易入睡; 当肾力不强时, 气血供应不稳就睡不沉。三焦及体质引 起的失眠也需调脏腑, 所以调睡眠必调脏腑。

■ 项目之三: 乾位聚能 「聚能量·推动气血」

生命的本质是能量,是推动生命运转的源 头;太乙循环是能量运转方式,它有8大能量区,分别对应不同的生命功能,其中影响睡眠的是乾位能量。行河图轨迹,聚乾位能量,推 动太乙循环,就能解决深度睡眠的根本问题









|近期养生论坛主题:睡眠养生・深度睡眠 免费公益课・需预约报名 电话: 18603707373 谢总

时间:4月13日周六14:30 地点:澄龙养生八一路店

凭本报 30 日内到店现金消费